龙港市海域使用权挂牌出让须知
根据《中华人民共和国海域使用管理法》、《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《浙江省海域使用管理条例》、《浙江省招标拍卖挂牌出让海域使用权管理暂行办法》等有关规定，经浙政海审﹝2020﹞37号批准和龙港市政府同意，龙港市自然资源与规划建设局决定挂牌出让龙港新城综合能源站（启源路）即XC-B22-c宗海的海域使用权。
一、本次海域使用权挂牌出让的出让人为龙港市自然资源与规划建设局，具体委托龙港市政务服务中心承办。
二、本次海域使用权挂牌出让遵循公开、公平、公正和诚实信用原则。
三、海域出让条件和管理要求

（一）位置和面积。本次出让的海域位于龙港市江南涂区域历史围填海区域内，项目用海包含一宗海即XC-B22-c宗海，出让面积0.7500公顷（详见宗海图）。

各宗海的最终面积以填海竣工海域使用验收后的宗海面积为准。
每宗海填海范围以宗海界址图四至为准，项目实际用海面积和经济指标以规划红线图及规划设计条件和要求为准。
（二）产业类型及出让年限。拟出让海域产业类型为原油、天然气、液化天然气、成品油的储运和管道输送设施及网络建设项目，拟建项目为龙港综合能源站项目，用海类型为城镇建设填海造地用海，用海方式为建设填海造地，拟出让年限40年。

（三）出让海域的基本情况及规划指标要求：建筑密度≤25％；绿地率≥15％；建筑高度＜24米；容积率≤0.5；海域利用率达到 18-50%；计入容积率的地上总建筑面积≤3750平方米；其他规划要求详见用海规划条件通知书。

（四）环境保护和海洋减灾防灾措施。用海项目应当严格落实海域使用论证报告书提出的海洋生态保护要求，承担相应的生态补偿，在未取得环保部门的环境评价核准前，不得实施工程项目；建设项目废水、废气、噪声等污染物排放必须达到国家、省、市有关污染物排放标准或行业清洁生产标准，后续项目建设须严格执行浙江省环境功能区划管控相关要求。

（五）填海项目竣工海域使用验收和换发国有土地使用权证的要求。受让人应在签订海域使用权出让合同之日起3个月内申请填海项目竣工海域使用验收；自填海项目竣工之日起1个月内向龙港市不动产登记服务中心申请换发国有建设用地不动产权证。

四、挂牌起始价、竞买保证金、增价幅度
根据龙港市用海项目出让联席会议审议，本项目用海挂牌起始价拟定为6341万元（约8454.67万元/公顷），其中海域使用金起始价为486万元（648万元/公顷）；竞买保证金1268万元；增价幅度为20万元及20万元的整数倍。

五、用海移交事项
（一）按届时的现状交付使用。龙港市自然资源与规划建设局将以届时现状海域交付用海竟得者，签订用海出让合同视为交付出让用海，并不再另行办理用海交付手续。
（二）龙港市自然资源与规划建设局为办理用海移交的责任部门。

六、竞买资格及要求
（一）凡项目经准入审查通过的中华人民共和国境内外的法人或其他组织均可申请参加竞买，但法律规定对申请人另有限制的除外。如果竞得人尚未在龙港市内设立企业的，竞得后应当按规定在龙港市设立由竞买人全额出资的独立法人全资子公司，并以新设立的独立法人全资子公司与龙港市自然资源与规划建设局签订出让合同。

（二）交纳竞买保证金的截止时间为2020年7月16日17:00时；保证金必须以竞买人名义交纳；竞买保证金的缴纳时间以到账时间为准。竞得人交纳的竞买保证金，挂牌成交后自动转作受让宗海的海域使用权出让款。未竞得人交纳的竞买保证金，在挂牌活动结束后5个工作日内予以退还，不计利息。
七、申请和资格审查
（一）挂牌文件取得。
申请人可于2020年7月6日前到龙港市政务服务中心（地址）获取本次挂牌出让文件，具体包括：
（1）挂牌出让公告；　　　　　
（2）挂牌出让须知；
（3）竞买申请书（样本）；
（4）挂牌出让报价单（样本）；
（5）宗海界址图；
（6）宗海规划设计条件和要求； 
（7）成交确认书（样本）；
（8）海域使用权出让合同（样本）；

（9）工业项目投资合同（样本）；
（10）其他相关文件。
（二）提交申请。
申请人可于2020年7月6日17:00时(工作日）之前到龙港市经发局提出准入审查申请。龙港市经发局将在2020年7月10日17：00时（工作日）前告知其审查结果。
申请人可于2020年7月7日至2020年7月16日17：00 时，到龙港市政务服务中心提交书面申请。申请文件包括：

1、境内企业法人申请的，应提交下列文件：
（1）竞买申请书；
（2）法人单位有效证明文件（营业执照副本）及法人单位公章；
（3）法定代表人的有效身份证明文件；
（4）项目准入审查通过的相关依据；
（5）申请人委托他人办理的，应提交经公证的授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件；
（6）竞买保证金交纳凭证；
（7）挂牌文件规定需要提交的其他文件。
2、境外企业法人申请的，应提交下列文件：

（1）竞买申请书；
（2）境外法人的有效身份证明文件；

（3）申请人委托他人办理的，应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件；
（4）竞买保证金交纳凭证；
（5）项目准入审查通过的相关依据；
（6）挂牌文件规定需要提交的其他文件。
上述文件中，申请书必须用中文书写，其他文件可以使用其他语言，但必须附中文译本，所有文件的解释以中文译本为准。
3、联合申请的，应提交下列文件：

（1）联合申请各方共同签署的竞买申请书；

（2）联合申请各方的有效身份证明文件；

（3）联合竞投协议、协议要规定联合各方的权利、义务，并明确签订《出让合同》时的受让人；

（4）申请人委托他人办理的，应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件；

（4）竞买保证金交纳凭证；
（5）项目准入审查通过的相关依据；
（6）挂牌文件规定需要提交的其他文件。
（三）资格审查。
龙港市政务服务中心负责对挂牌出让公告规定的时间内收到的申请进行审查，按规定交纳竞买保证金并通过资格审查的，方能取得竞买资格。
经审查，有下列情形之一的，为无效申请：
（1）申请人不具备竞买资格的； 
（2）未按规定交纳竞买保证金的； 
（3）申请文件不齐全或不符合规定的；
（4）委托他人代理，委托文件不齐全或不符合规定的；
（5）法律法规规定的其他情形。
（四）确认竞买人资格
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金、具备申请条件的，龙港市政务服务中心将在2020年7月20日11:30前确认其竞买资格，并通知其参加挂牌活动。
（五）答疑及现场踏勘。
申请人对挂牌出让文件有疑问的，可以在挂牌竞价前3日以书面或者口头方式进行咨询。
申请人应在挂牌竞价前3日提出现场踏勘要求，龙港市自然资源与规划建设局将统一组织申请人到出让海域进行现场踏勘。
八、本次挂牌出让活动有关时间
挂牌时间为10个工作日，具体为2020年7月7日8:30时至2020年7月20日15:30时之前（工作日）。
接受挂牌报价时间2020年7月7日8:30时至2020年7月20日15:30时（工作日）。

九、挂牌程序
（一）公布挂牌信息
1．挂牌人将有关宗海的位置、面积、用途、使用年期、规划要求、起始价、增价规则及增价幅度等信息在网络上挂牌公布；
2．挂牌主持人介绍宗海的情况。
（二）挂牌竞价
1．挂牌主持人介绍挂牌起始价、增价幅度等竞价规则，宣布挂牌竞价开始；
2．竞买人填写《挂牌竞买报价单》进行报价；
3．挂牌主持人收到《挂牌竞买报价单》后，对报价单予以审核，对符合规定的报价予以确认；
4．挂牌主持人确认该报价后，更新显示挂牌价格，继续接受新的报价。
（三）挂牌截止
挂牌截止应当由挂牌主持人主持确定。在公告规定的挂牌截止时间，竞买人应当出席挂牌现场，挂牌主持人宣布最高报价及其报价者，并询问竞买人是否愿意继续竞价。（本次挂牌不设底价）

 1．由挂牌主持人在 2020年7月20日15：30时主持确定挂牌截止。
2．挂牌主持人宣布最高报价及其报价者，并询问竞买人是否愿意继续竞价。
3．有竞买人表示愿意继续竞价的，即属于挂牌截止时有两个或两个以上竞买人要求报价的情形，挂牌主持人应当宣布挂牌出让转入现场竞价，并宣布现场竞价的时间和地点，通过现场竞价确定竞得人。
4．挂牌主持人连续三次报出最高挂牌价格，没有竞买人表示愿意继续竞价的，挂牌主持人宣布挂牌活动结束，并按下列规定确定挂牌结果：
（1）最高挂牌价格高于起始价的，挂牌主持人宣布挂牌成交，最高挂牌价格的出价人为竞得人；
（2）最高挂牌价格低于或等于起始价的，挂牌主持人宣布挂牌不成交。
（四）现场竞价
现场竞价由挂牌主持人主持进行，取得该宗海挂牌竞买资格的竞买人均可参加现场竞价。现场竞价按下列程序举行：
（1）挂牌主持人应当宣布现场竞价的起始价、竞价规则和增价幅度，并宣布现场竞价开始。现场竞价的起始价为挂牌活动截止时的最高报价增加一个加价幅度后的价格。
（2）参加现场竞价的竞买人按照竞价规则应价或报价。
（3）挂牌主持人确认该竞买人应价或者报价后继续竞价。
（4）挂牌主持人连续三次宣布同一应价或报价而没有人再应价或报价，且该价格高于起始价的，挂牌主持人宣布最高应价或报价者为竞得人。最高应价或报价低于或等于起始价的，挂牌主持人宣布现场竞价终止。
在现场竞价中无人参加竞买或无人加价的，以挂牌截止时出价最高者为竞得人，但低于或等于挂牌出让起始价者除外。
（五）签订《成交确认书》
确定竞得人后，挂牌人与竞得人当场签订《成交确认书》。竞得人拒绝签订《成交确认书》也不能对抗挂牌成交结果的法律效力。
（六）签订《海域使用权出让合同》及缴款要求

出让人与竞得人依据《成交确认书》及本《须知》等约定签订《海域使用权出让合同》。竞得者签订《成交确认书》起，15个工作日内与龙港市自然资源与规划建设局签订《海域使用权出让合同》；竟得人无故逾期不签订或拒绝签订合同的，出让人将终止供海，并没收竞买保证金；竞得人在签订《海域使用权出让合同》之日起15个工作日内缴清出让宗海总价款，不按时支付出让总价款的，从滞纳之日起每日按支付总价款的1‰缴纳滞纳金；逾期超过30日的，即以放弃论处，出让人将没收竞买保证金。

（七）出让结果公布
龙港市政务服务中心将于本次海域使用权挂牌出让活动结束后3个工作日内，在龙港市政务服务中心网公布本次海域使用权挂牌出让结果。
十、报价规则
（一）本次挂牌以价高者得为原则确定竞得人。
（二）本次挂牌以增价方式进行报价，每次加价幅度不得小于挂牌主持人宣布的增价幅度。
（三）竞买人以填写《挂牌竞买报价单》方式报价，《挂牌竞买报价单》一经报出，不得撤回。
（四）在报价期间，竞买人可多次报价。
（五）竞买人报价有下列情形之一的，为无效报价：
（1）报价单未在挂牌期限内收到的；
（2）不按规定填写报价单的；
（3）报价单填写人与竞买申请文件不符的；
（4）报价不符合报价规则的；
（5）报价不符合挂牌文件规定的其他情形。
（六）有两个或两个以上竞买人报价相同的，确认先提交报价单者为该挂牌价格的出价人。

十一、注意事项
（一）申请人须全面阅读有关挂牌文件，如有疑问可以在挂牌活动开始前3日日以前用书面或口头方式向龙港市政务服务中心咨询。申请人可到现场踏勘挂牌出让海域，了解本次出让海域的基本现状和吹填程度。申请一经受理确认后，即视为竞买人对挂牌文件及海域现状无异议并全部接受，并对有关承诺承担法律责任。
（二）申请人竞得海域后，拟成立新公司进行开发建设的，应在申请书中明确新公司的出资构成、成立时间等内容。龙港市自然资源与规划建设局可以根据挂牌出让结果与竞得人签订《海域使用权出让合同》，在竞得人按约定办理完新公司注册登记手续后，再与新公司签订《海域使用权出让合同变更协议》。
（三）竞买报价单一经提交，不可撤回。
（四）确定竞得人后，竞得人在挂牌现场与挂牌人签订《成交确认书》。委托他人代签的，应提交法定代表人亲笔签名并经公证的授权委托书。《成交确认书》对挂牌人和竞得人具有法律效力，挂牌人改变挂牌结果的，或者竞得人放弃竞得宗海的，应当承担法律责任。
（五）有下列情形之一的，挂牌人应当在挂牌开始前终止挂牌活动并通知竞买人：
1、竞买串通损害国家利益、社会利益或他人合法权益的；
2、挂牌工作人员私下接触竞买人，足以影响挂牌公正性的；
3、应当依法终止挂牌活动的其他情形。
（六）竞得人有下列行为之一的，视为违约，挂牌人可取消其竞得人资格，竞买保证金不予退还：
1、竞得人逾期或拒绝签订《成交确认书》的；
2、竞得人逾期或拒绝签订《海域使用权出让合同》的；
（七）每宗海填海范围以宗海界址图四至为准，项目实际用地面积和经济指标以规划红线图及规划设计条件和要求为准。
（八）挂牌成交价即为该幅宗海的总价款，其中海域使用金、前期工作经费、海洋生态补偿费及已填成陆土地预权出让金等组成；不包括城市基础设施配套费、填方费用、环境影响评价论证费、海域交易服务费及在办理不动产证过程中发生的有关其他税费（契税等）。海域使用权证换取国有土地使用权证，不再收取土地使用权出让金。
（九）竞得人与出让人签订《海域使用权出让合同》后，应当按出让合同约定支付挂牌成交价款，并持本合同和出让价款缴纳凭证等相关证明材料，依法申请办理海域不动产权登记，领取海域不动产权证。竞得人中标后即可开展填海工程项目海洋环境影响评价，经海洋环评核准后，项目方可开工建设。
（十）竞得人应遵守出让合同的各项约定，否则要按出让合同的约定承担相应的违约责任。
（十一）填海项目竣工海域使用验收是指填海项目竣工后（填海标高原则上达到3.5米），自然资源部门对受让人实际填海界址和面积、执行国家有关技术标准规范、落实海域使用管理要求等事项进行的全面检查验收。受让人应当自填海项目竣工之日起30日内，向温州市自然资源部门提出竣工验收申请，并提交相关材料。

（十二）经填海项目竣工海域使用验收，受让人可以凭填海项目竣工海域使用验收批复文件等材料，在规定的时间内申请换发国有建设用地不动产证。
（十三） 用海项目依法需要凭国有土地使用权证书办理建设工程的规划许可、施工许可、房屋产权登记等手续的，海域使用权人可以凭海域使用权证书办理；但是，实施填海项目形成的土地上的房屋产权登记按照国家有关规定执行。
（十四）挂牌不成交的，应当按规定由龙港市自然资源与规划建设局重新组织出让。
（十五）参加挂牌活动的人员，应遵守现场的纪律，服从管理人员的管理。
（十六）竞得人应承担的有关义务： 
1、地块开发涉及公建配套项目及小区配套、绿化带等建设工程，竞得人必须按规定无偿负担建设，不得销售转让。
2、地块开发需缴纳的邮电、消防等零星配套费均由竞得人自行向有关部门缴纳。
3、出让地价款是根据开发规模而定的，如规划部门需要调整规划或其它原因而影响其用地面积但不影响开发指标的，则地价款不变。
4、竞得人应全面了解有关围填海地质情况，在项目建设过程中或建成投产后存在的由于地质沉陷等因素而造成的不利结果，由竞得人自行承担。
（十七）缴交保证金有关事项：竞买人在报名前必须将保证金存入龙港市自然资源与规划建设局土地出让金保证金专户：
开户单位： 龙港市自然资源与规划建设局土地出让金保证金专户 

开 户 行：   中国建设银行苍南龙港支行                     
账    号：    33050162726109111222                        

（十八）龙港市自然资源与规划建设局对本《须知》有解释权。未尽事宜依照《浙江省招标拍卖挂牌出让海域使用权管理暂行办法》及国家相关法律、法规执行。

龙港市自然资源与规划建设局

龙港市政务服务中心 
2020年 6月15日

